



■赵帅在正定国家乒乓球训练基地紧张训练。

## 剑指杭州 气势如虹

在石家庄训练的中国乒羽队准备出征亚残运会



晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com  
热线电话:88629179

今日出镜

备战杭州亚残运会的中国乒乓球队和中国羽毛球队队员

采访动机

运动员们正挥洒汗水、加紧训练,全力备战杭州亚残运会,力争取得好成绩。



■屈子墨正在练球。



■屈子墨与教练一同将运动轮椅装箱运往杭州。

□文/本报记者 常明 图/本报记者 张海强

杭州亚残运会将于10月22日至28日举行,在石家庄训练的中国乒乓球队和中国羽毛球队已进入最后的备战阶段。昨天中午,中国羽毛球队的轮椅完成装箱,它们将率先“出征”杭州。

河北省承接了亚残运会国家残奥乒乓球队和羽毛球队的备战集训任务,为来自全国各地的26名羽毛球运动员和38名乒乓球运动员提供高质量的集训备战服务,本次备战集训从8月20日持续到10月16日。

今年22岁的屈子墨出生在赵县,目前是中国羽毛球队的队长,这将是第二次参加亚残运会。“我第一次参加亚残运会是在雅加达,当时夺得了两金一银,单打输了。这次我想弥补上次的遗憾,目标是夺得三枚金牌。”

据中国羽毛球队领队张连歧介绍,备战亚残运会的羽毛球运动员共26人,其中石家庄球员有两名,除了屈子墨,还有赵鑫,“河北球员的羽毛球水平很高,东京残奥会上我们共拿了五枚金牌,河北球员就拿了三枚金牌。”

“我们亚残运会的目标是8至9枚金牌!”中国羽毛球队教练曲福春称。

“我觉得参加亚残运会最大的挑战是体能和心态。征战

完东京残奥会,我的经验更足了,也更加自信了。我有信心在亚残运会上取得好成绩。”屈子墨说。

在完成昨天上午的训练后,羽毛球运动员们中午时分在教练和工作人员的帮助下,将自己用的专业比赛轮椅装箱。羽毛球运动员使用的轮椅有两个,一个是生活轮椅,一个是专业比赛轮椅。主要的不同是,生活轮椅的轴是和地面垂直的,而专业比赛轮椅的轴是倾斜于地面的。

昨天在河北正定国家乒乓球训练基地内,30余名残疾人运动员们正练得热火朝天。伴随着一声声呐喊,运动员们使劲伸展手臂和躯干,用力击球过网。其他运动员或进行专项力量练习,或雕琢动作细节,教练不时进行提醒和指导。作为河北省唯一一名备战杭州亚残运会乒乓球比赛的选手,河北籍乒乓球运动员赵帅正挥洒汗水、加紧训练,全力备战杭州亚残运会,争取在家门口举办的大型赛事中取得好成绩。

赵帅说:“这是我第4次参加亚残运会,争取取得优异的成绩,以升国旗奏国歌的方式来回报祖国、回报家乡。”

据悉,为确保高标准、高水平完成国家队集训备战工作,河北正定国家乒乓球训练基地十分重视场地和设备的更新、巡检和维修,确保每日专人清洁巡查,耗材物品能够做到随到随领,精心的管理和服务让国家残疾人乒乓球队非常满意。



■运动员们正在刻苦训练。